
GYENESDIÁSI HÍRADÓ 
Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatának ingyenes kiadványa

2025. június XXXVI. évfolyam, 6. szám 
Megjelenik: június 13-án

Programajánló
2025. június 11-július 2.  

ART Udvar rendezvénysorozat 
június 11-július 2., szerda esténként  
20 órától Helyszín: Pásztorház udvara

2025. június 27. péntek  
Esőnap: június 28. szombat  
Szent Iván éji varázslat 
Helyszín: Lidó strand

2025. július 4. péntek, 19 óra 
 Dencs Judit kiállítása 
Helyszín: Községháza

2025. július 5-6. szombat-vasárnap  
Gyenesdiási Keszegfesztivál 
Helyszín: Piac

2025. július 10-13. csütörtök-vasárnap  
Gyenesdiási Bornapok 
Helyszín: Kárpáti korzó

2025. július 22. kedd, 20 óra 
Esőnap: 23. szerda, 20 óra  
Ég és Föld között: ZÓRA  
Helyszín: Kőbánya (Gyenesdiás, Hunyadi u.)

2025. július 25. péntek, 15 óra  
Kristóf nap Helyszín: Községháza 
nagyterme és Miska pince udvara

2025. július 26. szombat 
Esőnap: augusztus 2. szombat  
Lidó Sportnap Helyszín: Lidó strand
A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják! 

További információ: +36 30/134-9105 
gyenesdiaskultura@gmail.com 

Emlékműavatásokkal, ünnepi 
beszédekkel és kitüntetésekkel 

ünnepelték a békét és az összefogást

2025. május 17-én, szombaton különleges 
és felemelő eseménynek adott otthont Gye-
nesdiás: a település csatlakozott a nemzetközi 
Béke Lángja mozgalomhoz. A nap során két 
emlékmű is felavatásra került – a Kárpáti Já-
nos Általános és Alapfokú Művészeti Iskola 
udvarán, valamint a Keszthellyel határos kör-
forgalomban, szimbolikusan is jelezve, hogy 
Gyenesdiás a béke és az összefogás közössége 
kíván lenni.

Méltóságteljes vendégek,  
nemes gondolatok

A rendezvény díszvendége volt Her-
ta Margarete Habsburg-Lothringen fő-
hercegnő, a Béke Lángja mozgalom elnö-
ke és alapítója, valamint férje, Habsburg-
Lothringen Sándor főherceg. Kíséretükben 
számos osztrák és nemzetközi küldött is meg-
érkezett:

Bárdossy Péter és felesége, a mozgalom 
magyarországi nagykövetei – utóbbi Kárpáti 
János leszármazottja,

Friedrich és Evelyn Jares a Kaiser Franz 
Josef Múzeumból,

Elisabeth Gullo, a mozgalom követe,
Paul Eybl és Fabian Coulot, az Aranysar-

kantyús Vitézi Lovagrend képviseletében,
Erwin Juhasz, Bethy De La Cruz, Inge-

borg Hammerl, Christian Gajsek a Franz 
Josef Rend tagjai,

Alfred Deimbacher, Christa Gatterer, 
Andreas Mehling, Heinrich Kaim az 
Austria Imperialis küldöttei.

Ünnepség az iskolában

A delegáció reggel 9 órakor érkezett a Kár-
páti János iskolába, ahol Lancz Tamás igaz-
gató úr köszöntötte a vendégeket. Beszédé-
ben kiemelte a béke és a gyermekek jövőjé-
nek fontosságát.

Ezután Herta Margarete főhercegnő lépett 
a mikrofonhoz. Beszédében hangsúlyozta: 
„Ahol béke van, ott szabadság és barátság is. 
A művészet egy határok nélküli nyelv, amely 
összeköt, hidakat épít és legyőzi a korlátokat. 
Az iskola pontosan ezt közvetíti, ezért minden 
pedagógusnak köszönet jár.”

A főhercegnő, Bárdossy Péter, Varga Klá-
ra (az Iskolatanács elnöke) és Tüttő Lajos-
né Kati (az Intézményi Tanács tagja) közösen 
leplezték le az iskolaudvaron elhelyezett em-
lékművet, mely előtt a gyermekkórus Beetho-
ven Örömódáját adta elő.

A Béke Lángja „fellobbant” Gyenesdiáson

Meghívott vendégeink, középen Herta Margarete Habsburg-Lothringen főhercegnő és Gál Lajos Gyenesdiás polgármestereMeghívott vendégeink, középen Herta Margarete Habsburg-Lothringen főhercegnő és Gál Lajos Gyenesdiás polgármestere



Gyenesdiási Híradó2025. június - 2 -

Templomi szertartás,  
közösségi ünnep

Az ünnepség ezt követően a Diási Havas 
Boldogasszony templomban folytatódott, 
ahol Kerekes Zoltán plébános úr celebrált 
misét. A liturgiát megható énekek kísérték, ez-
zel is emelve a nap lelki tartalmát.

Ezt követően a Községházára érkezett a de-
legáció, ahol az iskola gyermekkórusa a szabad-
ságról szóló dallal köszöntötte a résztvevőket.

Gál Lajos polgármester beszédében mél-
tatta Kárpáti János életművét – születésé-
nek 160. évfordulóján –, és úgy fogalmazott: 
„Kárpáti János nemcsak a település, hanem az 
egész térség szellemi örökségének meghatáro-
zó alakja. Gyenesdiás ma is a béke szigete kí-
ván lenni, ahol az összefogás és a szeretet út-
ján folyamatos fejlődés valósul meg.” Kihang-
súlyozta: „Gyenesdiás a falakat bontja, és nem 
építi. A béke és a szeretet édes testvérek, ezért 
meg kell tanulni békességben élni, hogy gyer-
mekeinknek is jó példát mutatva továbbra is 
szép világot hagyjunk nekik örökül.”

Kitüntetések  
a béke szolgálatában

A Béke Lángja mozgalom kitüntetéseit Herta 
Margarete főhercegnő adta át az alábbi szemé-
lyeknek, elismerve munkájukat és elhivatottsá-
gukat:

Gál Lajos polgármester,
Simon Csaba, a Béke Lángja emlékművek 

kivitelezője,

Bárdossy Péter és felesége,
Varga Klára, az Iskolatanács elnöke,
Lancz Tamás, főigazgató,
Inkler Ildikó, művészeti iskola vezetője ,
Kerekes Zoltán, plébános.
Bárdossy Péter meghatódottan beszélt 

gyenesdiási kötődéseiről, és háláját fejezte 
ki, hogy a település nemcsak beszél a béké-
ről, hanem kézzel foghatóan és szívből érez-
hetően is így cselekednek és gondolkodnak a 
településen.

Habsburg Lothringen Sándor főherceg úr 
hangsúlyozta, a szabadság, amire mindenki 
vágyik nehéz dolog, mert korlátai vannak. 
Ahol pedig korlátok vannak, ott kihívások rej-
lenek. A szabadság ott kezdődik, ha felismer-
jük és tudunk korlátaink ellen tenni. Ez pedig 
a másik iránti tiszteletből ered, mely a barátsá-
gon alapszik. 

Ünnepi zárás és  
köszönetnyilvánítás

A községi ünnepséget a Dalárda örömteli 
hangulatú, magyaros éneke zárta: „Szeressük 
egymást, gyerekek!” – méltó levezetése volt 
ennek a lélekemelő napnak.

Kalapos István a nap végén megköszönte 
minden támogatónak, aki közreműködött az 
emlékművek létrejöttében:

Simon Csabának, a Totál Gép Kft. ügyveze-
tőjének, az emlékművek elkészítését

Adrián Péternek a daruzásért,
Bazaltker Kft-nek a kőanyag biztosításáért,
Lugosi Lászlónak a fuvarozásért,

Szakály Jánosnak és csapatának a világítás 
kiépítéséért,

Borsi Attilának a betonozásért és kútgyűrű-
kért,

Kláminger Imrének a festési munkákért,
Gyenes Kertdokinak a kertrendezésért,
valamint Keszthely Város Önkormányzatá-

nak és külön Dr. Tóth Gergely polgármester 
úrnak a támogató hozzáállást.

Nem utolsósorban Balázs Gábornak az 
egész napos, kiváló szinkrontolmácsolásért.

A Béke Lángja emlékmű a 
gyenesdiási körforgalomban is

A Községházi program lezárását követően 
a küldöttség átvonult a Keszthelyt Gyenes-
diással összekötő körforgalomhoz, ahol a 
nap egyik leglátványosabb mozzanataként fel-
avatták a település második Béke Lángja-em-
lékművét. (Ez az emlékmű lett Európa legna-
gyobb, felavatott Béke Láng emlékműve – 4,3 
m magassággal.)

Az impozáns, igazán kiemelkedő alkotás 
nemcsak látványos új eleme a település kapu-
jának és közterének, hanem mély szimbolikus 
jelentéssel is bír. A Béke Lángja egyszerre em-
lékeztet és felszólít: arra, hogy életünk min-
den pillanatában a béke szellemében gondol-
kodjunk, beszéljünk és cselekedjünk – akár 
a mindennapokban, akár a közösségi, nemzeti 
vagy nemzetközi szinten. Gyenesdiás eddig és 
ezután is a Béke pártján áll, hisz a Békében és 
a békességben, de egyben a szeretet nyelvén az 
őszinte és együttműködő barátságban.

Az emlékmű leleplezésén ismét megszólalt 
Herta Margarete főhercegnő, aki kiemelte: 
„A Béke Lángja ott lobog igazán, ahol az em-
berek szívében él a vágy az egymás iránti tisz-
teletre, a megértésre és a jövőbe vetett hitre. Ez 
a láng nem csak fém és kő: ez egy eszme, ame-
lyet mindannyiunknak őriznie kell.”

A program zárásaként csendes főhajtással, 
majd tapsviharral adóztak a résztvevők a béke 
eszményének és azoknak, akik annak megőr-
zéséért fáradhatatlanul dolgoznak.

Gyenesdiás immár hivatalosan is a Béke 
Lángja közösségének része – emlékművei és 
közössége tanúsítják: a béke, a szeretet és az 
összefogás nem csak szavak, hanem cseleke-
detekben élő értékek.

A főhercegnő, Tüttő Lajosné Kati, Bárdossy Péter és Varga Klára  A főhercegnő, Tüttő Lajosné Kati, Bárdossy Péter és Varga Klára  
közösen leplezték le az iskolaudvaron elhelyezett emlékművetközösen leplezték le az iskolaudvaron elhelyezett emlékművet A Béke Lángja mozgalom kitüntetéseit Herta Margarete főhercegnő adta átA Béke Lángja mozgalom kitüntetéseit Herta Margarete főhercegnő adta át

Európa legnagyobb, felavatott Béke Láng emlékműve a körforgalombanEurópa legnagyobb, felavatott Béke Láng emlékműve a körforgalomban
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Partneri látogatás testvér-
településünkön, az ausztriai 

Gaal községben 

2025. május 23-25 között tavaszi, Stájer 
kirándulás keretében került sor, az ausztri-
ai Gaal községgel 22 éve megkötött testvér-
települési együttműködés képviselő-testü-
leti megerősítésére.

A hivatalos látogatás egyben, vidám napo-
kat is jelentett Gyenesdiásról a 12 fős kül-
döttség számára. A részben családias, részben 
hivatalos kiránduláson Gál Lajos polgármes-
ter, valamint Krasznai Tamásné és Krasznai 
István képviselők, civil szervezeti vezetők, 
valamint családjaik és barátok, egy profi tol-
máccsal (Balázs Gábor) látogattak el a test-
vértelepülésre. A házigazda település számos 
képviselője és településvezetője örömmel fo-
gadta a küldöttséget. Már az első megbeszé-
lésen körvonalazódott, hogy a sport- és hor-
gászturisztikai együttműködés mellett, a 
kulturális találkozásokra is nagy szükség 
lesz a jövőben.

A küldöttség a kiutazása során kitekintést 
tett a gaal-i és környékbeli táj természeti ér-
tékeire, valamint a fából készült Loretto Má-

ria-kápolnához. A „Maria Loretto” alpesi 
kápolna az egyik legnépszerűbb hegyi ká-
polna, mivel jó időben gyalogosan könnyen 
megközelíthető a parkolóból. Az 1850 méter-
rel tengerszint felett fekvő Maria Loretto al-
pesi kápolnát 1935-ben építették (az 1918 m 
magas Rosenkogel csúcs alatt), miután a ká-
polna az első világháború alatt egy villámcsa-
pás következtében leégett. Csodálatos módon 
azonban a Mária kegykép nem pusztult el a 
tűzvészben. A Maria Loretto-kápolna egy 
nagyon kicsi, egyszerű faépítmény, kő alapra 
építve. A kápolna eldugottsága és a csodálatos 
hegyi panoráma csendes áhítatra hívogat. Té-
len-nyáron népszerű úti cél. E hétvégén iga-
zán különleges volt a környezet is, hiszen cso-
dás nyíló és bimbózó havasi rododendronok 
közt haladhatott a csapat a csúcsra, ahonnan 
fenséges kilátás nyílt a Seckauer Tauern többi 
hegycsúcsára.

A programot követően került sor a telepü-
lés számos intézménye mellett, a Bischoffeld 
Önkéntes Tűzoltóság épületének és mun-
kakörülményük megtekintésére, melyet Pe-
ter Hopf alpolgármester úr, valamint Bern-
hard Wachter parancsnok-helyettes mutat-
tak be. A küldöttség őszinte elismerését fejez-
te ki az elkötelezettségük, a hagyományőrzés 
és a korszerű felszerelés, eszköz- és jármű-

park kapcsán, melyeket ki is lehetett próbálni. 
Ezt követően a Wasserberg-kastélyt és kör-
nyékét járta be a küldöttség, a Sportzentrum 
Gaalerhof érintésével. 

Egy délelőttöt szánt a küldöttség a szom-
szédos Spielberg település határában talál-
ható a Red Bull Ring pálya megtekintésére 
is, amely a Formula–1 osztrák nagydíjnak ad 
otthont 2014 óta.

A hivatalos találkozó, részben a testvér-te-
lepülési együttműködés szándékának meg-
erősítését célozta, melynek során Heribert 
Kranz polgármester úr és a házigazda kép-
viselő-testület tagjai is egybehangzóan erősí-
tették meg partnerség folytatását Gyenesdiás-
sal, megtartva a jövőre vonatkozó kölcsönös 
tiszteleten alapuló látogatások, és az egymás-
tól való tanulás igényét.

A polgármester úrnak és a képviselő-testü-
letnek a gyenesdiási küldöttség jó egészséget 
kívánt a következő találkozásig. 

Összességében a sok és színes program, a 
csodálatos alpesi táj és levegő mellett, a ven-
dégszeretet és a vidámság jellemezte az utat. 
Szeretnénk sok utat szervezni, és reméljük, 
sokan ellátogatnak a jövőben a festői szépsé-
gű testvértelepülésre, hiszen az alulról építke-
ző együttműködés, valamint a jövőbeni egy-
mástól tanulás és barátság a cél!

� N.I.

JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI 
HÁZ ÉS KÖNYVTÁR HÍREI

Kedves Gyenesdiásiak! Kedves 
Kultúra- és Művészetkedvelők!

Kitört a nyár, mi pedig ezüsttálcán kínáljuk 
Önöknek a főszezon első felének program-
jait. (A következő időszak eseményeit a ko-
rábbiakhoz hasonlóan a Gyenesdiási Híradó 
címoldalán és a belső oldalakon található pla-
kátokon ajánljuk szíves figyelmükbe.) A Má-
jusfa kitáncolás és Gyermeknapi muri ese-
ményéről külön cikkben számolunk be. Az 
alábbiakban pedig a már megszokott távirati 
stílusban idézzük fel a közelmúlt közösségi-
kulturális történéseit.

A Traccsparti sorozat tavaszi utolsó vendé-
ge Beck Zoltán volt, a 30Y zenekar alapító-
ja, énekes-dalszerző, a PTE egyetemi docen-

se, polihisztor. A rendhagyó beszélgetős soro-
zat ezen estéje is felvillantotta a kezdeménye-
zés legvonzóbb oldalát: ez az este is telis-tele 
volt vidám, önfeledt, szívszorító és megrázó 
pillanatokkal is! Szeptemberben az előzetes 
egyeztetések alapján Udvaros Dorottyával 
folytatódik a sorozat.

Májusi kiállításunk anyaga két különböző 
hagyomány izgalmas találkozásából tevődött 
össze. Simon Edit kerámiái és „nagyszüle-
ink textiljei” – ez utóbbiak jórészt terítők és 
falvédők formájában – szépen kiegészítet-
ték, árnyalták egymást, aláhúzva a hagyo-
mány fogalmának képlékenységét. A meg-
nyitón neves kiállítónkat, Simon Editet Dr. 
Petánovics Katalin nyugalmazott néprajzku-
tató méltatta, zenei élményt Szabó Viki éne-
kei adtak. 

Az idei év is több új kulturális-közösségi 
kezdeményezést hoz Gyenesdiás palettájá-

ra. Ezek egyike az első ízben megrendezett 
Mondd’dal Találkozó, mely a Gyenesdiá-
si Népdalkör égisze alatt született meg Kun 
Sándorné Eszter népdalkör vezető ötletéből. 
A találkozó célja és vállalása, hogy a részt-
vevők ne csak énekeljék dalaikat, hanem egy 
részüket prózában, dallamok és zene nélkül, 
a beszéd által ritmizálva adják elő. Az első ta-
lálkozón zsúfolásig telt teremben az óvodás 
korúaktól az idősebbekig, dalárdától az isko-
lai kórusig számtalan korosztály és formátum 
(és persze műfaj és stílus) képviseltette magát 
és választott művészeti ágát. Jövőre folytatá-
sa várható!

Megemlékeztünk az 1920 nyarán Trianon-
ban aláírt szégyenteljes békediktátum 105. 
évfordulójáról is. A Nemzeti Összetartozás 
Napja alkalmából tartott, érzelemmel telt 
műsorban a Gyenesdiási Népdalkör (Kun 
Sándorné Eszter vezetésével) és a Gye-
nesdiási Dalárda (Pékné Orbán Julianna 

Gál Lajos Gyenesdiás polgármestere és Gál Lajos Gyenesdiás polgármestere és 
Heribert Kranz Gaal település polgármestereHeribert Kranz Gaal település polgármestere Gyenesdiási küldöttség GaalbanGyenesdiási küldöttség Gaalban Ismerkedés a képviselőtestületi tagokkalIsmerkedés a képviselőtestületi tagokkal

https://hu.wikipedia.org/wiki/Red_Bull_Ring
https://hu.wikipedia.org/wiki/Formula%E2%80%931_osztr%C3%A1k_nagyd%C3%ADj
https://hu.wikipedia.org/wiki/2014
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Májusfa kitáncolás és 
Gyermeknapi Muri 

2025. május 24.

A hagyományokhoz híven ez év áprilisában 
is májusfát állítottak a gyenesdiási civilek és 
a néptáncosok, a helyi lakosokkal és a József 
Attila Művelődési Ház dolgozóival karöltve. 
Gyenesdiás májusfáját 1 hónapon keresztül 
lehetett megcsodálni a Kárpáti korzón, majd a 
Gyermeknapi murival egybekötve a fa ünne-
pélyes kitáncolására 2025. május 24-én ke-
rült sor. Ezzel hivatalosan is lezártuk Gyenes-
diáson a tavaszt, hogy kezdetét vegye a nyári 
programok, vigasságok sora.

A Gyermeknap egy különleges ünnep, 
mely alkalmat teremt arra, hogy a családok 
kellemes, minőségi, élményekkel teli időt 
töltsenek együtt. Fontos, hogy a gyerekek 
érezzék, ezen a napon ők vannak a közép-
pontban, hogy ez az egész család számára egy 
felejthetetlen nap legyen.

A Májusfa kitáncoláson és a Gyermeknapi 
Murin számos vidám program várta a gyere-
keket és családjukat a gyenesdiási Termelői 
Piacon és a Kárpáti Korzón.

A szórakoztató színpadi produkciók mel-
lett a Gyenesdiási Turisztikai Egyesü-
let közreműködésével játékos feladatok, 
Bala Toni kvíz és persze jutalom aján-
dék várta a kicsiket (és néha a nagyokat).  

A Keszthelyi Rendőrkapitányság kerékpá-
ros ügyességi pályára invitálta a kalandoro-
kat, emellett lovaskocsizás, ugrálóvár és arc-
festés aranyozta be a gyerekek napját. A Mini 
Wolf zenekar mini diszkójára a kicsik legna-
gyobb örömére Bala Toni is tánccipőt húzott 
és lelkesen próbálta tartani a ritmust. Miután 
a legkisebbek elfáradtak és boldog mosollyal 
az arcukon hazaindultak, a felnőttek zenés-
táncos mulatságban élvezhették tovább a vi-
dám, meleg nyári estét.

Ezúton is köszönjük minden fellépőnek és 
közreműködőnek, hogy munkájukkal és tá-
mogatásukkal hozzájárultak a rendezvény si-
keres lebonyolításához!

vezetésével), valamint Hársfalvi György, 
Kovácsné Kopfer Beatrix és Hintja And-
rás szerepeltek. Emlékező beszédet Gál La-
jos polgármester mondott. 

Az immáron 4000 követőt megközelítően 
népszerű Facebook-oldalunkra újfent szeret-
nénk felhívni figyelmüket, melyen az alábbi 
QR kód beolvasása után lehet kedvelni, „be-

követni” minket! Érdemes, hiszen itt megta-
lálható rólunk minden fontos és naprakész in-
formáció, illetve innét könnyedén eljuthatnak 
Instagram-oldalunkra is!

Nyár eleji rendezvényeinken, foglalkozá-
sainkon továbbra is nagy szeretettel várjuk 
Önöket!

Szabó Zsolt Szilveszter

Beck Zoltán a 30Y zenekar alapítója,  Beck Zoltán a 30Y zenekar alapítója,  
énekes-dalszerzőénekes-dalszerző

Mondd’dal TalálkozóMondd’dal Találkozó

Májusfa kitáncolásMájusfa kitáncolás

Hársfalvi Györgyné, Dr. Petánovics Katalin, Hársfalvi Györgyné, Dr. Petánovics Katalin, 
Simon EditSimon Edit

Nemzeti Összetartozás napja a hősök kertjébenNemzeti Összetartozás napja a hősök kertjében

Tavasz tündérek a színpadon Tavasz tündérek a színpadon Bala Tóni táncra hívta a gyerekeketBala Tóni táncra hívta a gyerekeket
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BÖLCSŐDEI-ÓVODAI  
HÍREK

Családi-  
és Gyermeknap

2025. május 23-án délután tartottuk az im-
már hagyományos Családi és Gyermekna-
punkat a Gyenesdiási Bölcsőde és Óvodában. 
Az időjárás minden évben választás elé állít 
bennünket, az előrejelzés alapján idén benti 
programokkal készültünk. Nyitásként a tor-
nateremben Móricz-Gyurcsák Annamária 

kisgyermeknevelő és zumba oktató bemuta-
tót tartott kicsinek és nagynak, ami felpörget-
te és megalapozta a jó hangulatot. Ezúton is 
köszönjük Annamáriának, hogy elfogadta fel-
kérésünket és időt szakított ránk. A bemutató 
után kezdődhetett a kifulladásig tartó ugrálás. 
Lehetőség nyílt különféle kézműveskedésre 
is, de a legnagyobb sikert ebben az évben is 
az arcfestés, a zsákbamacska és a TapiZoo 
nyújtott. A korábbi évekhez hasonlóan büfé is 
üzemelt, ahol volt finom retro szendvics, gu-
micukor pálcika, finom sütemények és házias 
jellegű szörpök is. 

Ezúton köszönjük meg a légvárat, Néveri 
Péternek, Stefanics Andrásnak és Györei 
Andreának a szörpöket, szódát és a sok se-
gítséget. 

Ezen kívül Minden Kedves Szülőnek kö-
szönjük a felajánlásokat és a támogatást, 
mellyel hozzájárultak újabb fejlesztő játékok 
bővítéséhez. 

A Gyermeknap az Óvodai dolgozók és a 
Szülők közös munkájának köszönhetően 
nagy sikert aratott.

Tóthné Regényi Csilla
Óvodapedagógus

ISKOLAI  
HÍREK

Határtalanul! Erdélyben
Intézményünk, a gyenesdiási Kárpáti János 

Általános Iskola és AMI sikeresen pályázott 
a Határtalanul programban. Így a hetedik év-
folyamunk  42 tanulója és 4 pedagógus (Ács 
Alexandra, Duráncsik Éva, Fejes Éva, Egyed-
né Bakó Ildikó) utazhatott Erdélybe 2025. 
május 12-től 16-ig.

A pályázat neve : SZÉKELYFÖLD KIN-
CSEI - SÓVIDÉK CSODÁI Barangolá-

sunkat a Csillagösvény Utazási Iroda szer-
vezése segítette.

Magyarság Háza- Budapest
2025. március 17-én Budapesten rendhagyó 

órán vettünk részt a Magyarság Házában. A 
45 perces rendhagyó óra témája a szórvány-
magyarság volt.

Előkészítő óra
Utazásunkat egy felkészítő foglalkozás 

előzte meg. Ezen az órán előre kiadott, Erdély 
általunk meglátogatandó tájairól, történelmé-
ről, látnivalóiról, földrajzáról, hagyománya-

iról, ünnepeiről és ételeiről készítettünk tab-
lókat, prezentációkat. A bemutatók során szó 
esett a célországban élő magyarság létszámá-
ról, az ottani települések magyarságának tör-
ténelméről és jelenéről, etnikai összetételéről. 

Mindezeken túl fontos szerepet kapott uta-
zásunk programjának részletes bemutatása, 
illetve az utazás során tanúsított viselkedési 
alapszabályok és normák ismertetése. 

Családi és gyermeknap az óvodábanCsaládi és gyermeknap az óvodában



Gyenesdiási Híradó 2025. június- 7 -

Az utazás
1. nap- május 12. hétfő

Gyenesdiás - Ártánd - Királyhágó – Körösfő -Jobbágyfalva

2. nap - május 13. kedd
Jobbágyfalva- Szováta- Medve-tó -Korond : élményműhelyek- fazekas, taplász, sóvágó – Farkaslaka Tamási Áron sírja,  

Trianon emlékmű - Székelykeresztúr

3. nap -május 14. szerda
Székelykeresztúr – Székelyvarság Kőrösi Csoma Iskola - Csorgókő vízesés – Jézus kútja - Parlament kocsmában lángosozás, 

zsindelykészítő műhely, vízimalom – Bogzos kilátó -  havasi méztermelő, pisztrángos - Székelyudvarhely városnézés

4. nap -május 15. csütörtök
Székelykeresztúr – Szejkefürdő Orbán Balázs sírja – Mini Erdély Park – Csíksomlyói Kegytemplom , majd séta a nyeregbe és  

a Barátok feredőjéhez – Madéfalva
Vacsora után hangulatos táncház a Boroka néptáncegyüttes közreműködésével

5. nap- május 16. péntek
Székelykeresztúr – Fehéregyháza Ispánkút Petőfi feltételezett elestének helyszínén  koszorúztunk – Segesvár világörökségi oltalom  

alatt központjának megtekintése - Gyenesdiás
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TURISZTIKAI EGYESÜLET 
HÍREI

II. Régió Fesztivál 
Vonyarcvashegyen

Néhány héttel későbbi időpontban, de idén 
is ragyogó napsütésben került megrendezésre 
május 10-én szombaton a II. Régió Fesztivál-
KultúrÉtlap Vonyarcvashegyen. A példaér-
tékű rendezvényen a térségben működő mű-
vészeti csoportok, előadók, a települések ős-
termelői, kézművesei, szolgáltatói mutatkoz-
tak be. Gyenesdiás is örömmel képviseltette 
magát, a Gyenesdiási Dalárda és a Gyenes-
diási Népdalkör idén is büszkén mutatták be 
színvonalas műsoraikat. A Nyugdíjas Klub 
tagjai kedves vendéglátással, irodánk és a 
József Attila Művelődési Ház és Könyvtár 
munkatársai aktuális információkkal, kiadvá-
nyokkal várta az érdeklődő vendégeket a tele-
pülés standjánál. 

Közgyűlést tartottunk 

Május 15-én tartotta Egyesületünk évi ren-
des közgyűlését, melynek során az elmúlt év-
ben végzett munkáról, az Egyesület jelenlegi 
helyzetéről és jövőbeli terveinkről hallhattak 
beszámolót a jelenlévők. Elfogadásra került a 
2024. évi zárszámadás és a 2025. évi költség-
vetés, valamint a hozzárendelt feladatterv is. 

Ezúton is köszönjük mindenkinek a köz-
gyűlésen való részvételt, továbbá az egyesü-
let munkájában való egész éves együttműkö-
dést és támogatást!

Új szolgáltatással bővült 
weboldalunk

Szállásadó Partnereink munkájának támo-
gatására és vendégforgalmának növelése cél-
jából a gyenesdias.info.hu települési turiszti-
kai weboldal szálláskereső oldalán olyan fej-
lesztést hajtottunk végre, melynek segítségé-
vel a vendégek könnyebben elérhetik a szál-
lásadót. Az ajánlatkérő űrlap kitöltésével 
közvetlenül az adott szálláshelyhez érke-
zik az ajánlatkérés, így reményeink szerint 
a weboldalnak köszönhetően megnövekedik 
a jutalékmentes direktfoglalások aránya 
partnereink körében.

Bízunk benne, hogy ezzel a fejlesztéssel si-
kerül még egyszerűbbé tenni a kapcsolatfel-

vételt a vendégek és a szállásadók között. Arra 
törekszünk, hogy a weboldal minél inkább 
igazodjon a felhasználói igényekhez és újabb 
frissítésekkel tegyük használatát mindenki 
számára még egyszerűbbé.  További terveink 
között szerepel, hogy hamarosan egyéb szol-
gáltatóink adatlapján is elérhetővé válik a 
kapcsolati űrlap a vendégek számára.

Gyermeknapi muri Gyenesdiáson

Örömmel vettünk részt és képviseltük az 
egyesület színeit az idei gyermeknapi progra-
mon, mely a József Attila Művelődési Ház 
és Könyvtár szervezésében, a Gyenesdiá-
si Turisztikai Egyesület közreműködésével 
valósult meg. A vidám délutáni programon 
Egyesületünk tevékenyen részt vállalt, hiszen 
standunknál anyát-apát is megmozgató játé-
kokkal, furfangos Bala Toni kvízzel és ter-
mészetesen apró, de annál nagyobb örömet 
hozó ajándékokkal kedveskedtünk a gyer-
mekeknek és szüleiknek. (A rendezvényről 
bővebben a József Attila Művelődési Ház és 
Könyvtár írásában olvashatnak.)

Tourinform iroda nyitva tartása

Minden évben igyekszünk úgy alakítani iro-
dánk nyári nyitva tartását, ahogy az igények 
megkövetelik.  Idén sok szállásadó már a 
pünkösdi ünnepen is fogad vendégeket, nyit-
nak a strandok, ezért irodánkat június 1-től az 
alábbi nyitva tartással érhetik el személyesen, 
vagy telefonon: 

Hétfő-péntek: 8-16 óra
Szombat-vasárnap: 9-12 óra

Figyelem! Pünkösdhétfőn az ünnepi nyit-
va tartásnak megfelelően 9-12 óra között tart 
nyitva irodánk! 

Kajla-kalandok az irodából
Kedves Gyerekek! 

Örömmel értesítünk benneteket, hogy megje-
lent és irodánkban már átvehető a Kajla füze-
tek következő, legújabb kiadványa, melyben 
titokzatos kalandok várnak rátok a budapesti 
Városligetben Kajlával! Ha a közelgő nyári 
szünetben Budapestre látogatnál családoddal, 
keressétek fel a Városligetet, ahol 10 izgal-
mas küldetés vár rátok, melynek során felfe-
dezhetitek a Városliget megújult helyszíneit. 
A feladatok teljesítése során szükségetek lesz 
tollra és füzetre - ezeket ne felejtsétek el ma-
gatokkal vinni! Jó szórakozást kívánunk az 
izgalmas játékhoz!

Irodánkban várunk minden kedves érdeklő-
dőt környékbeli program- és túraajánlókkal, 
térképekkel, kiadványokkal, szállásajánlatok-
kal, illetve turisztikai szolgáltatókat, partne-
reinket információ- és segítségnyújtással. Ke-
ressen minket bizalommal!

Kenesei-Bezzeg Katalin,  
Zámbóné Hajdu Andrea, Strausz Tamás

Tourinform Gyenesdiás / Gyenesdiási Tu-
risztikai Egyesület

8315 Gyenesdiás, Hunyadi utca 2., Tel: 
83/511-790, gyenesdias@tourinform.hu 

www.gyenesdias.info.hu, facebook.com/
gyenesdias

EGYHÁZKÖZSÉGI  
HÍREK 

Kedves Hívek!

Egyházközségi hozzájárulás

Kedves Testvérek, a templomaink és plé-
bániánk fenntartásához nélkülözhetetlen az 

„egyházi adó”. Főegyházmegyénkben a 
hozzájárulás minimális mértéke az idei 
évben változott: kereső személyek eseté-
ben 10.000,-Ft/fő/év; nyugdíjasok eseté-
ben 8.000,- Ft/fő/év, vagy a meghatározott 
minimum és az illető éves nettó jövedel-
mének 1%-a közötti, önkéntesen felajánlott 
összeg.

A hozzájárulást az alábbi módokon lehet be-
fizetni:

- Banki átutalás: Gyenesdiás Római Kato-
likus Plébánia OTP: 11749039-20046918

A közlemény rovatban kérjük feltüntetni a 
nevet és lakcímet. 

- Vonyarcvashegyen az egyházi adó besze-
désére felhatalmazott személy: Szeles Zol-
tánné Magdus 

- A gyenesdiási József Attila Művelődési 
Ház és Könyvtárban, a megszokott nyitva-
tartási időben. 
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KERTBARÁT KÖR  
HÍREI

Kedves Kertbarátok!
A májusi csapadékok hatása lassan elmúlik, 

meglátjuk, mit hoznak a júniusi hidegfron-
tok. A levéltetvek viszont jól érzik magukat 
a cseresznye- és meggyfákon, valamint a ró-
zsákon. A korai érésűek szürete után vessük 
be a rovarölőket (Karate Zeon, Spilan, De-
cis), a hamarosan érőknél marad a 3 napos 
élelmezésügyi várakozási idejű Full 5 CS. A 
szőlőben lisztharmat ellen továbbra is a kén-
tartalmú szereket javasolják (Thiovit Jet), a 
peronosz ellen pedig a réztartalmúak a leg-
hatékonyabbak (Champignon, Rézhidroxid). 
A hidegfrontok miatt a levélfodrosodás még 
mindig tartja magát, Score 250 EC, vagy 
Topas 100 EC gombaölővel érdemes perme-
tezni, mert a lisztharmat, és a levéllikasztó 
gombák ellen is hatásos. Almánál, körténél a 
varasodást is megfogja, utóbbi paradicsom-

nál, paprikánál, szamócánál, ribiszkénél, és 
köszméténél lisztharmat, valamint zöldséges-
ben rozsdák ellen is jó, előnyük, hogy mind-
kettő felszívódó készítmény. Számíthatunk 
a mésztelen csigák tevékenységére, főleg az 
öntözött kultúráknál. A kis méretűek mecha-
nikai gyérítése nehézkes, marad a jól bevált 
sörcsapda, vagy a SZUPER-D csigaölőszer. 
Evvel érdemes körbeszórni a fiatal növénye-
inket, különben még a kiültetett paradicsom-
palántákat is megrágják.

Jó kertészkedést kívánok mindenkinek!

Dr. Szeglet Péter agrárkémikus 
agrármérnök, szakmai alelnök

Kedves Kertbarátok  
és Kertészek!

Június a nyár első hónapja, amely megmu-
tatkozott a hőmérsékletben. A 30 C fok feletti 
meleg megviseli a növényeket. A talaj kön�-
nyen kiszárad, ezért szükség van az öntözés-

re. Növényeink számára létfontosságú a víz. A 
talaj gyomtalanítása fontos feladat, hisz a gyo-
mok elszívják a csapadékot. A tavaszi hőmér-
séklet ingadozás sem kedvezett a növények-
nek. A kondisol illetve a Kondisol b+S segít 
a stressztűrő képesség kialakításában. Az elül-
tetett palánták növény védelme mellett fontos 
a kellő tápanyag biztosítása. Mérjük fel men�-
nyi tápanyag lett kijuttatva és ha kell pótoljuk 
a hiányzó mennyiséget. Kiváló levél trágya a 
Substral tomato. Több év használata után csak 
javasolni tudom a készítményt. Nézzük meg 
vetés tervünket, és a hiányzó növények veté-
sét, palántázását végezzük el. A cukorborsó 
szedését most végezhetjük el. A felszabadult 
területen, másodvetésként cukkinit, uborkát, 
bokor babot, borsikát, bazsalikomot ültethe-
tünk. Most még vethetünk céklát, fekete ret-
ket, bimbóskelt és karalábét. Fontos feladat a 
paprika, paradicsom palánták karózása. Ubor-
kánál az uborka háló felhelyezése. Mindenki-
nek sikeres kertészkedést kívánok.

 Volner Lajos elnök

Miserend

Értesítjük Önöket júliusban esedékes 
szentmisék rendjéről:

Július 6. vasárnap – Évközi XIV. vasárnap
08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás
19:00	 Szent Mihály-kápolna – szentmise 

és zsolozsma

Július 13. vasárnap - Évközi XV. vasárnap
08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás
19:00	 Szent Mihály-kápolna – szentmise 

és zsolozsma

Július 20. vasárnap - Évközi XVI. vasárnap
08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás
19:00	 Szent Mihály-kápolna – szentmise 

és zsolozsma

Július 27. vasárnap - Évközi XVII. vasárnap
08:00	 Vonyarc 
09:15	 Balatongyörök
10:30	 Gyenes
11:30	 Diás
19:00	 Szent Mihály-kápolna – szentmise 

és zsolozsma

Hét közbeni szentmisék és zsolozsmák 
rendjét Facebook oldalunkon, illetve a 
szentmise végén hallható hirdetésben tesszük 
közzé. A változás jogát fenntartjuk!

Plébániánk elérhetősége:
Az alábbi telefonszámon, 06 20/324 6860 

Kerekes Zoltán atya
Plébániánk folyamatosan bővülő híreiről 

tájékozódhatnak facebook oldalunkon is.

Facebook: Római Katolikus Plébánia-
Gyenesdiás-Vonyarcvashegy

Kérjük, kövessék oldalunkat és megosztással 
népszerűsítsék tevékenységünket.
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KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI 
HIVATAL HÍREI

Felhívjuk a horgászok figyelmét, hogy a 
természetes fürdővizek minőségi követel-
ményeiről, valamint a természetes fürdőhe-
lyek kijelöléséről és üzemeltetéséről  szó-
ló 78/2008. (IV. 3.) Korm. rendelet előírá-
sai alapján a strandok területén a fürdő-
zési szezonban (05. 01. – 09.30.) horgászni 
TILOS!

Strandjaink az idei szezonban május 31-én 
nyitnak és ingyenes látogathatók június 05-ig. 
Pénztárnyitás: június 06.

Strandigazolvány

A strandigazolványok érvényesítése és ki-
váltása a Közös Önkormányzati Hivatalban 
történik 2025. június 5-től 2025. július 31-
ig, csütörtöki és pénteki napokon (8 – 16 
óráig). Strandigazolvány kiállítására csak 
ezen időpontokban van lehetőség.

Új strandigazolvány kiváltásához egy évnél 
nem régebbi fénykép és lakcímkártya szük-
séges. Az igazolványokkal való visszaélést a 
hivatal szigorúan ellenőrzi és szankcionálja. 
Az igazolvány névre szóló és nem átruház-
ható. Jogtalan használat esetén az igazolvány 
egy naptári évre bevonásra kerül.

Az üdülőtulajdonosok minden ingatlanhoz 
négy családtag részére válthatnak ki strand-
bérletet., ha befizetik a fürdőegyesületi tagdí-
jat és nincs helyi adótartozásuk. A fürdőegye-
sületi tagdíj befizetéséről szóló igazolása, va-
lamint a személyazonosító igazolvány bemu-
tatásával tudják a strandigazolványt kiváltani. 
A harmadik és minden további kiskorú gyer-
mek mentesül a strandigazolvány kiállításáért 
fizetendő díj alól.

Csapadékvíz elvezetés!

A belterületi csapadékvíz-elvezető rendsze-
rek (árkok és csatornák) ill. azok műtárgyai 
(átereszek, tisztító és víznyelő aknák) folyama-
tos karbantartásra, tisztításra szorulnak, vízel-
vezető képességük megtartása érdekében.

Akár egyetlen ingatlan előtti belterületi víz-
elvezető szakasz karbantartásának hiánya is 
komoly problémát okozhat, hiszen a vízel-
vezetőben felgyülemlett csapadék visszaduz-
zasztó hatása következtében kifolyó vízmen�-
nyiség lakóingatlant, ill. egyéb értékeket is 
veszélyeztethet.

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzat 
Képviselő-testületének „A helyi környezet- 
és természet védelméről, a település tisztasá-
gáról” szóló 19/2013. (V.29.) önkormányzati 
rendelet 5 § (1) bekezdése szerint 

5. § (1) Az ingatlan tulajdonosa, kezelője, 
használója köteles

a) Az ingatlanok, valamint az ingatlan 
mellett húzódó közterületet képező járda, 
víz elvezetésére szolgáló árok, áteresz és 
utak középvonaláig terjedő úttest tisztítá-
sáról, gyomtalanításáról gondoskodni,

b) A csapadékelvezető árokba szennyezett 
(olajos, vegyszeres stb.) vizet bevezetni tilos! 
Eldugulás vagy rongálódás okozására alkal-
mas anyagot (szemetet, iszapot, papírt, tör-
meléket, tűz- és robbanásveszélyes anyagot) 
a csapadékvíz-elvezető árokba szórni, bele-
önteni, beleseperni, vagy bevezetni tilos!

c) az ingatlan és a közút közötti területet fo-
lyamatosan gondozni.

Az árok tisztántartása és karbantartása 
az árokba időközben bekerült iszap, fel-
gyülemlett hordalék, ill. szemét eltávolí-
tását, a növényzet kaszálását, nyírását je-
lenti.

A gépjármű behajtók alatti csőátereszek 
tisztítása keretében pedig a csövekbe ke-
rült iszap, törmelék eltávolítását szükséges 
elvégezni, úgy, hogy a cső keresztmetszete 
teljesen szabaddá váljon.

Kérjük az érintett ingatlantulajdonosokat, 
hogy a szélsőséges időjárásra való tekintettel, 
valamint esetlegesen kialakuló csapadékvíz-
elöntések megelőzésére a fentebb felsorolt 
karbantartási, tisztítási munkákat lehetőségük 
szerint minél előbb elvégezni szíveskedjenek.

Természetesen nagyon sok ingatlantulajdo-
nos az ingatlana előtti árokszakaszokat folya-
matosan rendbe tartja, tisztítja, nekik a biz-
tonságos csapadékvíz-elvezetés érdekében 
végzett munkájukat köszönjük.

Viharjelzés

Április 1-jétől elindult a tavi viharjelzési 
szezon, amely október 31-ig tart.

Elsőfokú viharjelzés esetén a viharjelző 
percenként 45-öt villan. Ilyen esetben úszni, 

csónakkal és más vízi sporteszközzel csak a 
parttól számított 500 méteren belül szabad 
tartózkodni.

Másodfokú viharjelzés esetén a viharjel-
ző berendezés percenként 90-szer villan fel. 
Ebben az esetben fürödni tilos! Valamint ti-
los csónakkal és más vízi sporteszközzel köz-
lekedni (a vitorláshajók kivételével).

Hogyha a várható szélerősség 40 km/h-
nál erősebb, de 60 km/h-nál gyengébb, ak-
kor beszélhetünk elsőfokú viharjelzésről. A 
másodfokú viharjelzéskor 60 km/h-nál erő-
sebb széllökésekre figyelmeztetnek a vihar-
jelző lámpák

A vízen és víz mellett dolgozók, sportolók, 
pihenők és a környéken élők gyorsabb és ha-
tékonyabb informálása érdekében készült a 
„TAVIHAR” és a „VÉSZ” elnevezésű, mobil 
eszközökön használható Widget alkalmazás.

Mindig a szél erősségétől függ, hogy mi-
lyen jelzést ad maga a rendszer. Elsőfokú vi-
harjelzés esetén percenként 45 felvillanás jel-
zi a veszélyt, ilyenkor csak a parttól számított 
500 méteren belül szabad a vízben tartózkod-
ni. Másodfokú viharjelzés esetén a lámpák 
már percenként 90-szer villannak fel. Ilyen-
kor viszont már tilos bent tartózkodni. Hogy-
ha a várható szélerősség 40 km/h-nál erősebb, 
de 60 km/h-nál gyengébb, akkor beszélhetünk 
elsőfokú viharjelzésről. A másodfokú vihar-
jelzéskor 60 km/h-nál erősebb széllökésekre 
figyelmeztetnek a viharjelző lámpák

Felhívás házszámtábla 
kihelyezésére 

Gyenesdiás Nagyközség több utcájában 
problémát jelent az ingatlanok beazonosí-
tása a házszámok hiányos, nem megfele-
lő, nem kellőképpen látható feltüntetése mi-
att. Több ingatlanon a házszámok egyáltalán 
nem kerültek kihelyezésre. A kialakult álla-
potok megnehezítik a betegszállítók, postai 
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kézbesítők, mentő, tűzoltó és a többi közszol-
gáltató munkáját.

Felhívjuk az ingatlantulajdonosok figyel-
mét, hogy az ingatlan tulajdonosa köteles 
az ingatlant házszámtáblával ellátni!

A házszámtábla beszerzéséről, kihelyezé-
séről, szükséges cseréjéről, megrongálódása 
esetén pótlásáról és karbantartásáról a tulaj-
donos saját költségén köteles gondoskodni. 
A házszámtáblát az ingatlanon lévő kerítésen 
vagy házfalra, az utcáról jól látható módon 
kell elhelyezni.

A házszámok feltüntetése törvényi kötele-
zettség 

Kérjük, hogy saját és mások érdekében is 
helyezzenek ki épületükre házszámtáblát.

Pályázat a helyi népi építészeti 
és kultúrtörténeti értékek 

támogatására
A támogatás a népi építészeti emlékek, 

hely- és kultúrtörténeti örökség megőrzé-
se érdekében kerül kiírásra, pl. nádfelújí-
tás, homlokzat felújítás, nyílászárók cseréje, 
falszigetelés, stb. A pályázatot Gyenesdiás 
Nagyközség Önkormányzatának Környezet-
védelmi és Településfejlesztési Bizottsághoz 
kell benyújtani.

A határidőn túli, tartalmilag nem megfele-
lő pályázat érvénytelennek minősül. A keret-
összeg vissza nem térítendő támogatás.

A pályázat tartalmi követelményei: A pá-
lyázó adatai (név, cím, hrsz., levelezési cím, 
telefonszám) Általános feltételei: Felújítás 
előtti és utáni állapotról fotódokumentáció, 
felújítás leírása, költségvetés, elkészülés ha-
tárideje, pályázott pénzösszeg felhasználá-
sának módja. Az elnyert támogatás összegé-
vel a Támogatási megállapodásban foglaltak 
szerint el kell számolni.

Érdeklődni és adatlapot kérni a pályázat-
tal kapcsolatban: muszak@gyenesdias.hu 
+36/83/516 – 001 elérhetőségeken lehet.

Beadási határidő: 
2025. július 11.

Ingyenes komposztládák  
a fenntarthatóság jegyében

A két évvel ezelőtti sikeres esővízgyűj-
tő lakossági pályázat után tavaly év végén a 
K&H Bank önkormányzatoknak meghirde-
tett fenntarthatósági pályázatán környezet-
védelmi  teljesítmény kategóriában települé-
sünk elismerésben részesült! 

A díjjal járó közel 3 millió forintos támo-
gatást önkormányzatunk 2025-ben ingyenes 
komposztládák kiosztására fordítja a la-
kosság körében! 

Az időben beadott lakossági pályázaton in-
dulók részére a komposztládák kiosztására 
várhatóan nyár végén kerül sor.

Miért fontos a komposztálás?
Kevesebb hulladék kerül a szemétbe

- Javul a talaj szerkezete és tápanyagtartalma
Egészségesebb, ellenállóbb növények nő-

nek a komposzt hatására
Ezúton is köszönjük Dr. Szeglet Péter 

egyetemi docens, agrárkémikus, agrármér-
nök szakszerű előadását és hasznos taná-
csait, amelyeket a komposztálás témájában 
osztott meg velünk! Nagyban hozzájárult a 
program sikeréhez és a szemléletformálás-
hoz. 

Köszönjük mindenkinek, aki bármilyen 
formában támogatja településünk zöld jövő-
jének erősítését!!

Gyenesdiásnak fontos a környezetünk és a 
jövőnk sorsa!

Ne feledjük: az élet a kertben kezdődik!
A komposztládák ingyenes kiosztása a 

K&H Bank támogatásával valósul meg!

TUDÓSÍTÁS A KÉPVISELŐ-
TESTÜLET ÜLÉSÉRŐL

Gyenesdiás Nagyközség Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete legutóbb 2025. má-
jus 27-én tartotta soros ülését.  

Az első napirend keretében az önkor-
mányzat 2025. évi költségvetését módosítot-
ta a képviselő-testület. A rendeleten az idő-
közben meghozott testületi döntések kerül-
tek átvezetésre. 

A második napirendi pontban a köz-
biztonság helyzetéről, a Keszthelyi Vízi
rendészeti rendőrkapitányság tevékenysé-
géről, valamint a Keszthelyi Hivatásos Tűz
oltóparancsnokság tevékenységéről szóló tá-
jékoztatókat tárgyalta a képviselő-testület. 
A napirendi pontok megtárgyalásánál jelen 
volt dr. Vereckei Csaba r.dandártábornok, 
Zala Vármegye rendőrfőkapitánya, dr. Far-
sang Boglárka r.alezredes, Keszthely rendőr-
kapitánya, Pénzváltó József r.őrnagy, a Ba-
latongyöröki Rendőrőrs őrsparancsnoka, dr. 
Hetényi-Marton Tamás r.őrnagy, Keszthelyi 
Vízirendészeti Rendőrőrs őrsparancsnoka, 

Gyalog László tü. őrnagy, a Keszthelyi Hi-
vatásos Tűzoltóparancsnokság vezetője.

A beszámoló megtárgyalása kapcsán ki-
emelték, hogy a Keszthely Rendőrkapitány-
ság területén ugyan emelkedett a bűncse-
lekmények száma, Gyenesdiáson azonban 
csökkent ez a szám. Gyenesdiáson nem tör-
tént az elmúlt évben kiemelt bűncselekmény. 
A turisztikai szezonban egy alkalommal tör-
tént besurranás, azonban jelzésre a Rendőr-
ség néhány perc alatt a helyszínre érkezett 
és tetten érte az elkövetőt. A közlekedés te-
rén sajnos nem javult, sőt jelentősen romlott 
a helyzet nem csak a Keszthelyi Kapitány-
ság, de az ország területén is. 30 baleset volt 
2024. évben Gyenesdiáson, 1 súlyos bal-
eset, 2 koccanás. Az elmúlt évben a Keszthe-
lyi Kapitányság területén 10 halálos baleset 
történt, Gyenesdiáson nem volt ilyen. Egy-
re inkább folyamatos rendőri jelenlétet kell 
biztosítani, hogy valamilyen visszatartó erőt 
tudjanak képviselni. A tavalyi évben ma-
gas volt az ittas járművezetők száma, így 
az idei évben Rendőrkapitány Asszony ki-
emelt feladatnak határozta meg a folyama-
tos szondáztatást. Az online csalások szá-
ma az elmúlt évben Gyenesdiáson csökkent, 

azonban lehet, hogy vannak még ezzel kap-
csolatban befejezetlen ügyek. A társadalom 
valamennyi rétege érintett; rendkívüli odafi-
gyelést igényel egy-egy e-mailcím, egy-egy 
telefonhívás. Az online csalások megakadá-
lyozása érdekében szívesen tartanak lakos-
sági tájékoztatót, az illetékességi területük-
be tartozó valamennyi iskolába eljutottak és 
tartottak már prevenciós előadást. A kábító-
szerrel kapcsolatos bűncselekmények száma 
nagyon megsokszorozódott; folyamatosak 
lesznek az ellenőrzések, a szórakozóhelye-
ket is rendszeresen ellenőrzik. Valamennyi 
települési rendezvényen meg fognak jelenni.

Elhangzott, hogy a motorosokkal kapcso-
latosan sok panasz érkezik; a Rendőrség egy 
ideje már méri a motorok hangerejét. Ez oda 
vezetett, hogy több forgalmi engedélyt is be 
kellett vonni és a járművet újból műszaki 
vizsgára kellett küldeni. Ezeket az intézke-
déseket folyamatosan végzik, még biztonsá-
gosabbá téve a szezont.

Felvetődött, hogy sok esetben nagytelje-
sítményű rollerekkel közlekednek kiskorú 
gyermekek. A nagyteljesítményű rollerek 
esetében kötelező biztosítás és bukósisak 

Dr. Szeglet Péter egyetemi docens,  Dr. Szeglet Péter egyetemi docens,  
agrárkémikus, agrármérnökagrárkémikus, agrármérnök

https://szentendre.hu/a-hazszamok-feltuntetese-torvenyi-kotelezettseg/
https://szentendre.hu/a-hazszamok-feltuntetese-torvenyi-kotelezettseg/
mailto:muszak@gyenesdias.hu
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szükséges. Itt felmerül a szülők felelőssége, 
mivel a kiskorú gyermek nem büntethető.

A harmadik napirendi pontban a Keszt-
helyi Vizirendészeti Rendőrkapitányság be-
számolóját tárgyalta a testület. A korábbi 
évekhez hasonlóan 8 fővel, 2 hajóval, már-
ciustól decemberig voltak vízen. Általános 
feladataikat a korábbiakhoz hasonlóan látták 
el. A település kikötőit, Yacht Egyletet ellen-
őrizték, hiányosságokat az elmúlt évben nem 
tapasztaltak. Elmondható, hogy sokat javult 
a közbiztonság a vízterületen. Változtak a 
víziközlekedés szabályai, ezért gyakran tar-
tanak tájékoztatót felnőtteknek, gyermekek-
nek egyaránt. Viharjelző készülék a Balato-
non 40 feletti számban van jelen. Rendszere-
sen látnak el vízi polgárőrökkel szolgálatot, 
illetőleg képzésükben is részt vesznek. 

A negyedik napirend keretében a Keszt-
helyi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság veze-
tője tájékoztatta a jelenlévőket, hogy Gye-
nesdiáson az elmúlt évben 2024. évben 27 
káresemény történt, ebből 17 igényelt be-
avatkozást. Ebből 13 volt műszaki mentés 
jellegű. A műszeres jelzések száma emelke-
dett, volt szénmonoxid és gondosóra riasz-
tás is. Nagyon fontos, hogy az előbbiekhez 
berögzített telefonszámokat mindig aktuali-
zálni kell. A szénmonoxid mérőknek is van 
lejárati ideje, továbbá az elemcserére is fi-
gyelni kell, mert hibás jelzést adhat a készü-
lék. A tavalyi évben volt egy vízijármű tűz 
is Gyenesdiáson. Rengeteg elektromos jár-
mű közlekedik a vízen, ezek oltására is fel 
kell készülni. 

Az ötödik napirendi pontban a Vízi Pol-
gárőr Egyesület számolt be. Az elmúlt év-
ben 5 hajóval, 3 hajónak nem minősülő 
vízijárművel és 1 úszó munkagéppel látta 
el feladatát. Egyelőre még nem találták meg 
a kikötési helyét annak a 7x2,8 m-es dereg-
lyének, amelyet az Önkormányzat vásárolt, 
mely az illegálisan elhelyezett horgászsté-
gek és rendkívül balesetveszélyes horgász-
karók eltávolításában nyújt segítséget. Ez 
utóbbi feladatokra a Vízügyi Igazgatóságtól 
is felhatalmazást kaptak.

A hatodik napirend keretében a Gyenes-
diási Polgárőr és Vízi Egyesület tevékenysé-
géről szóló beszámolót tárgyalta a testület. 
A Nagymezőn annyiban csökkent a felada-
tuk, hogy sikerült egy személyt alkalmazni, 
Heincz István személyében. Továbbra is sok 
gond van a quadosokkal, hétvégén eláraszt-
ják az erdőt. A quadosok az erdészt, bakan-
csos turistát, és lovas turistákat egyaránt za-
varják. Eredetileg a lovaspálya mellett volt 
szándék quad pálya kialakítására. Kétségte-
len, táblákkal nem lehet a problémát megol-
dani; felelőtlenül mennek be az erdőbe, sok 
esetben gyűjtő utakra. 

Elmondható, hogy megvan a közbiza-
lom az Egyesület irányába. A Polgárőrség 
hungarikum is egyben, amikor helyi lakosok 
saját szabadidejüket feláldozva, önként vál-
lalnak szolgálatot. 

Gyenesdiásra többször is ellátogatott az 
Országos Polgárőr Szövetség elnöke, dr. Tú-
rós András tábornok, aki a helyi egyesület 
munkáját példaértékűnek tartja, és ezt több 
országos konferencián is hangoztatta. Ven-
dégpolgárőrök az idei évben is teljesítenek 
szolgálatot Gyenesdiáson, július közepétől 
1 hónapon át, akik odafigyelnek a strandok-
ra, parkolókra. A vendég polgárőrök fogadá-
sa Gyenesdiáson lassan másfél évtizede mű-
ködik. 

A hetedik napirendi pontban a Gyenesdi-
ási Yacht Egylet tevékenységéről szóló tá-
jékoztatót tárgyalta a testület. A tájékozta-
tóban szerepel a vitorlás oktatás, ezzel kap-
csolatban az Önkormányzat, az Optisul és a 
Yacht Egylet között megkötött 10 éves szer-
ződés lejár. 4 hetes tábort szerveznek július 
végétől augusztus végéig. Az említett hajó-
tűz a yacht kikötőben történt, osztrák bérlő 
elektromos hajója gyulladt ki, amely – mint 
utóbb kiderült – házilag készült. A tűzoltók 
4 órán keresztül hűtötték az akkumulátort. 
Ezért úgy döntött a vezetőség, hogy csak 
gyári elektromos hajókat fogad be a kikö-
tőbe. Minden hajó biztosítással rendelkezik. 
Gondok vannak a keleti oldali horgászokkal, 
akik bemásznak a kerítésen és használják a 
vizesblokkokat.

A nyolcadik napirendi pontban a Gye-
nesdiási Horgász- Vízisport Egyesület te-
vékenységéről szóló tájékoztatót tárgyalta a 
testület. Az elmúlt évben 20 feletti létszám-
mal bővült a tagság, a bérlők száma 100-120 
feletti, az érdeklődés továbbra is folyamatos. 
A diási kikötőben sikerült a partfalat hely-
reállítani, új járófelülettel. Legnagyobb kihí-
vás számukra a fejlesztés; az új kikötő en-
gedélyezése egy hosszabb folyamat. A tulaj-
donosi vagy bérleti jogviszonyokat igazolni 
kell az engedélyező hatóságok velé. A ter-
vező becslése szerint 1-3 évet vesz igénybe 
az engedélyezési folyamat. A Malomároknál 
nagyon szépen folynak az előkészítő munká-
latok. 

 Most készül a Balatoni Vízparti Terv. 
Azon munkálkodtak, hogy az elképzelések, 
amelyek itt megjelentek, beleolvadjanak. A 
két kikötő mellett egy harmadik kikötőt is 
szorgalmaztak, a kikötő jelek megmaradtak. 

A kilencedik napirend keretében a Kárpá-
ti János Díj odaítéléséről döntött a testület. A 
kitüntetés a ballagási ünnepségen kerül át-
adásra. 

Egyebekben a képviselő-testület döntött:
Lovasterület bérletéről, 
Turisztikai Egyesülettel kötendő megálla-

podás jóváhagyásáról,
Költségvetésben nem tervezett kiadások 

jóváhagyásáról,
Vízvezetési szolgalmi jog bejegyzésére vo-

natkozó megállapodás jóváhagyásáról, 
Gyenesdiási Lovassport Egyesület támoga-

tási kérelméről,
Óvodai intézményi dokumentumok jóvá-

hagyásáról.

A képviselő-testület soron következő ülését 
2025. szeptember 23-án, 18:00 órai kez-
dettel tartja. Az ülés napirendi pontjai:

1.)	 Beszámoló az Önkormányzat 2025. 
I. félévi gazdálkodásának tapasztalatairól

2.) Bakonyerdő Zrt. tájékoztatója a telepü-
lésen végzett fejlesztésekről

A képviselő-testületi ülések továbbra is 
nyilvánosak!

VÁRMEGYE  
HÍREI

Kerékpáros fejlesztés  
műszaki átadása

Május 14-én került sor a TOP_PLUSZ-
1.2.1-21-ZA2-2022-00001 Zala Kétkeréken 
– Kerékpárút-fejlesztés Gyenesdiás települé-
sen című projekt keretében támogatást nyert 
fejlesztés műszaki átadására, ahol a település 
polgármestere, Gál Lajos mellett jelen volt 
Pácsonyi Imre, a vármegyei közgyűlés alel-
nöke is.
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PROGRAMME UND 
VERANSTALTUNGEN  

IN GYENESDIÁS

Jeder ist herzlich  
willkommen!

Veranstaltungsreihe „ART UDVAR” - 
Musik, Texte, Wein: 

Genießen Sie die vier Mittwoch-Abende im 
Juni und Juli, wenn mehrere Künste sich in 
dem kleinen Hof des Hirtenhauses treffen. 
Hörgenuss ist garantiert bei dieser beliebten 
Veranstaltungsreihe, denn dem Publikum 
werden bunte Musikkonzerte und Aufführungen 
geboten. Eintritt frei für vorregistrierte Gäste.

11. Juni um 20 Uhr: Theateraufführung mit 
Franciska Farkas.

18. Juni  um 20 Uhr: Ein humorvoller 
Abend mit Bence Szép und Sahlo Folina, 
Stand Up Comedy.

25. Juni  um 20 Uhr: Ein musikalischer 
Abend mit dem Duo Fanni Prieger und Emil 
Wagner.

02. Juli  um 20 Uhr: Alternativ-Rock mit 
der Gruppe Magashegyi Underground.

Freitag, 27. Juni: : „Der Zauber der 
Mittsommernacht” Familienprogramm am 
Lido-Strand. (Ausweichtermin bei Regen: 
Samstag, 28. Juni)

Freitag, 4. Juli um 19:00 Uhr im 
Gemeindehaus: Gemäldeausstellung von Ju-
dit Dencs und dem Ikonen-Malcamp.

Samstag, 5. Juli – Sonntag, 6. Juli auf dem 
Marktplatz: 

16. Gyenesdiáser Fisch-Festival mit 
gebratenen Brassen

Eintritt frei, jeder ist herzlich willkommen!
Samstag: Ab 10.00 Uhr werden die Fische 

gebraten. 
10.00 Uhr  Stimmungsmusik
ab 16.00 Uhr  Spielklub für Kinder
16.00 Uhr  Feierliche Eröffnung der 

Veranstaltung | Fischsuppen-Kochwettbewerb
17.00 Uhr  Blechbläser-Konzert
18.00  Uhr  Bekanntgabe der Ergebnisse des 

Kochwettbewerbes
19.00 Uhr  Márió, der Akkordeon-Spieler 
20.00 Uhr  Jazz-Pop Musik Cocktail
21.30 Uhr  After Party mit DJ Ipa
Bitte beachten: Die Teilnehmer am 

Kochwettbewerb erhalten Karpfenfische und 
Zutaten für die Fischsuppe. Eigene Zutaten 
können mitgebracht werden. Spätestens bis 
17.30 Uhr soll die Suppe fertig sein, damit 
die Jury eine Portion davon probieren kann. 
Es werden Farbe, Geschmack, Geruch und 
Präsentation bewertet.

Registrierung für Fischsuppen-
Kochwettbewerb: +36 83/312-737/100 

Sonntag: Ab 10.00 Uhr werden die Fische 
gebraten.

15.00 – 19.00 Uhr  Volksspiele
16.30 Uhr  Berta Farkas und die jungen Sänger
17.30 Uhr   The Beatones – The Beatles 

Tribute Band
20.00 Uhr  After Party: DJ Sza-Sza und DJ 

Leewi

Donnerstag, 10. – Sonntag, 13. Juli im 
Kárpáti-Park neben dem Markt:

Gyenesdiáser Weinfest: 4-tägige 
Veranstaltung. Flanier- und Genussmeile, 
Weinstraße, Volkskunst und Kunsthandwerk an 
allen 4 Tagen, Kultur- und Kinderprogramme. 
Eintritt frei. Jeder ist herzlich willkommen.

Donnerstag, 10. Juli
18.30 Uhr  Offizielle Eröffnungszeremonie 

mit einer Volkstanzaufführung
19.00 Uhr  Folkloreaufführungen, 

Gyenesdiáser Folklore Chöre
20.00 Uhr  Kati Kovács mit einem Retro-Pop-

Konzert
21.00 Uhr  Bauchtanz-Vorführung
22.15 Uhr  Tanzparty mit der DJ Sza-Sza und 

DJ Leewi
Freitag, 11. Juli
17.45 Uhr  Konzert der Blechbläser
19.00 Uhr  Musik mit der West-Region-Band
20.30 Uhr  Jazz-Konzert
21.40 Uhr  Party mit DJ Balázs Koller
Samstag, 12. Juli
17.30 Uhr  Musikalisches Kinderprogramm 

mit der KicsiKocsi Band
19.00 Uhr  Zala Balaton-Blasorchester mit 

Cheerleadern
20.00 Uhr  Dánielfy-Band
21.30 Uhr  Konzert des Blasorchesters aus 

Csepreg
22.00 Uhr  Party mit DJ Szunyog
Sonntag, 13. Juli
17.30 Uhr  LA Marching Jazz Band
18.00 Uhr  Culture Cuvée Konzert
19.30 Uhr  LA Marching Jazz Band
20.00 Uhr  Boombatucada-Trommelwirbel
21.00 Uhr  After Party mit der Dynamic Band
Täglich ab 17.00 Uhr Spielclub für Kinder
Dienstag, 22. Juli um 20 Uhr: Zwischen 

Himmel und Erde: ZÓRA
Ein unvergesslicher Abend beim Open Air 

Konzert im Steinbruch Gyenesdiás, Hunyadi J. 
utca.  (Ausweichtermin bei Regen: Mittwoch, 
23. Juli, 20 Uhr) 

Freitag, 25. Juli um 15 Uhr: St. Christopher 
Tag beim J&A Keramikhaus. Schon seit vielen 
Jahren lädt Familie Pék zum Folkloretag ein. 
Traditionspflege und Brauchtum, Volkskunst 
und Kunsthandwerk im Gemeindehaus und 
im Hof des Miska-Kellers. Jeder ist herzlich 
willkommen!  

Infos: Fam. Pék (+36) 83/316-504, (+36) 
70/208-1325

Samstag, 26. ab 14 Uhr:  Erlebnisse 
am Strand  – Sporttag am Lidó-Strand. 
(Ausweichtermin bei Regen:  Samstag, 02. 
August)

GEMEINDENACHRICHTEN
Unsere Strandbäder sind in dieser Saison 

seit dem 31. Mai geöffnet und waren bis 
zum 5. Juni unentgeltlich zugänglich. Die 
Ticketschalter sind ab 6. Juni geöffnet.

Strandbadkarten für Gyenesdiáser 
Einwohner: 

Strandpässe werden vom 5. Juni – 31. Juli 
2025 jeweils donnerstags und freitags (8 
bis 16 Uhr) im Gemeindeamt validiert und 
ausgegeben. Nur während dieser Zeiten können 
Strandpässe ausgegeben werden. 

Sturm- und Unwettersignal: 
Die Warnsaison hat am 1. April begonnen. 

Wenn die Lampen blinken, ist Unwetter oder 
Sturm zu erwarten. Ein Gewitter am Balaton 
kann sehr heftig sein und zieht meistens schnell 
auf. Bitte beachten Sie die ersten Anzeichen und 
die Warnlampen an mehreren Stellen rund um 
den See. 

1. Stufe: Blinken 45 x pro Minute:   geringe 
Gefahr

2. Stufe: Blinken 90 x pro Minute:   große 
Gefahr, raus aus dem Wasser und runter 
vom See.

Bei einer Sturmwarnung ersten Grades blinkt 
die Sturmanzeige 45 x pro Minute. In einem 
solchen Fall sind Schwimmen, Boote und 
andere Wassersportgeräte nur im Umkreis von 
500 Metern um das Ufer erlaubt.

Bei einer Sturmwarnung zweiten Grades blinkt 
der Sturmwarner 90 x pro Minute. In diesem 
Fall ist das Baden verboten! Auch die Nutzung 
von Booten und anderen Wassersportgeräten 
(ausgenommen Segelboote) ist untersagt.

Antrag auf Förderung lokaler 
volkstümlicher Architektur und 
Kulturdenkmäler

Für die Erhaltung volkstümlicher 
Architekturdenkmäler sowie des lokalen und 
kulturhistorischen Erbes wird eine Förderung 
ausgeschrieben, z. B. für Schilfsanierung, 
Fassadensanierung, Fenster- und Türaustausch, 
Wanddämmung usw. Der Antrag ist 
beim Ausschuss für Umweltschutz und 
Siedlungsentwicklung der Gemeinde Gyenesdi-
ás einzureichen.

Inhaltliche Anforderungen an den Antrag: 
Angaben zum Antragsteller (Name, Anschrift, 
Sozialversicherungsnummer, Postanschrift, 
Telefonnummer). Allgemeine Bedingungen: 
Fotodokumentation des Zustands vor und 
nach der Sanierung, Beschreibung der 
Sanierung, Budget, Fertigstellungstermin, 
Verwendung des beantragten Geldbetrags. 
Die Höhe der erhaltenen Förderung ist gemäß 
der Bestimmungen der Fördervereinbarung zu 
belegen.

Bei Fragen und zur Anforderung des 
Datenblattes zum Antrag wenden Sie sich bitte 
an: muszak@gyenesdias.hu +36/83/516 – 001.

Einsendeschluss: 11. Juli 2025.
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 MEGBÍZHATÓ MUNKA KORREKT ÁRON!

Szolgáltatásaink:
• Esztétikai pedikűr (teljes talp és körömkezeléssel)

• Lakkozás, gél lakkozás
• Gyógypedikűr: bőrkérgesedés, benőtt köröm, 
megvastagodott körömlemez és különböző 

rendellenességek kezelése
• Cukorbetegség, érszűkület esetén is garantált a 

biztonságos sérülésmentes kezelés

Manikűr:
• férfi és női manikűr

• lakkozás, gél lakkozás

Időpont egyeztetés: 0670/424 2823
Manikűr: Fenyvesiné Kurucz Ivett
Pedikűr: Kuruczné Pandur Ilona

0630/257 1244

Vonyarcvashegy, 
Kossuth Lajos u. 41.  

(polgármesteri 
hivatallal szemben)

Szeretettel 
várjuk régi és új 
vendégeinket!

Manikűr – Pedikűr – Gyógypedikűr
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Gyenesdiási Hiradó • megjelenik havonta Gyenesdiáson 1600 példányban Felelõs kiadó: Gál Lajos polgármester, Felelõs szerkesztő: Fliszár Katalin
Szerkesztõség: József Attila Művelődési Ház és Könyvtár, Gyenesdiás, Kossuth L. u. 97., Tel.: 83/314-507, 06 30/2947-427, E-mail: gyeneshirado@gmail.com

Szedés: Tel-Info Bt., Keszthely • Készült: LITOGRÁF-95 Nyomda, Keszthely • A lap a www.gyenesdias.hu honlapról letölthető.

OÁZIS KERTÉSZET 
KESZTHELY

KESZTHELY, SEMMELWEIS U. 2.
Tel.: 06 83/319-516 • www.oazis.hu

Nyitva: H-Szo.: 8-18, vasárnap 9-15

Lakossági tűzifa feldolgozás otthonában. Korszerű gépekkel 
rendelkező fiatal csapat, gyors határidővel várja megrendelőit.

Fliszár Kristóf e.v. Tel:  06 30/570 3659
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Gál Lajos polgármester úr három kivételes 
személyt is köszönthetett Gyenesdiás Nagy-
község Önkormányzata nevében.

 Szeretettel üdvözöljük közösségünk új tag-
ját, Dzsudzsák Verona Angelát, aki 2025. 
május 21-én vette át honosítási okiratát, és ez-
zel Magyarország állampolgárává vált. Gra-
tulálunk, és sok örömet, boldogságot kívá-

nunk magyar állampolgárként Gyenesdiáson!
A héten szintén köszöntöttük a Kapernaum 

Szeretetotthon lakóját, a 90. életévét betöltő 
Franz Offenburger német állampolgárt, aki-
nek jó egészséget és további szép éveket kívá-
nunk községünkben!

Ugyancsak a Kapernaumban került sor egy 
különleges ünnepségre: Dióssy Tibor tanár 

úrnak adta át gyémántdiplomáját Gál Lajos 
polgármester, amelyet 60 évvel ezelőtt szer-
zett a Szegedi Tudományegyetemen matema-
tika, fizika és kémia szakos pedagógusként. 
Tanár úrnak szívből gratulálunk, és jó egész-
séget, valamint még sok örömteli évet kívá-
nunk – köszönjük elhivatott munkáját és pél-
daértékű életútját!

Az MCC pécsi képzési központjának diák-
ja  Kovács Alex Ilián a Pannónia Ösztöndíj-
program keretében utazott Peruba, ahol fél 
évet tölthet el.

Kovács Alex Ilián, a Pécsi Tudományegye-
tem harmadéves politikatudományok hallga-
tója elnyerte az MCC Mobilitás+ támogatá-
sát is.

   A Mathias Corvinus Collegium - Egyete-
mi Program diákja Limában, az Universidad 
Peruana de Ciencias Aplicadas (UPC)-n tanul 
nemzetközi tanulmányokat.

   Alex felvételt nyert a Limai Magyar Nagy-
követségre is, ahol gyakornokként 3 hónapot 
fog eltölteni, amely kiváló lehetőség számá-
ra, hogy Dél-Amerika politikai életét is köze-
lebbről megismerje. 

   Alex már a gimnáziumban érdeklődött a 
spanyol nyelv iránt, amit az MCC ingyenes 
nyelvi képzésének keretében tovább tökélete-
síthet, ezenkívül pedig szakmai mentorok se-
gítik a Limában végzett kutatását.

   Ha te is a maximumot szeretnéd kihoz-
ni magadból, jelentkezz az MCC Egyetemi 
Programjába! 

Szakmai szempontból talán életem egyik 
leghasznosabb féléve következik. 

Az itt végzett kutatásom címe: 
Counterinsurgency, Human Rights, and 
Political Strategy in Peru between 1990-2000 
and how does it affect to todays politics.

forrás:
https://www.facebook.com/MCC.Pecs

Három jeles esemény Gyenesdiáson – ünnepi pillanatok május végén

Kovács Alex ösztöndíjjal Peruban

Intézményünk lehetőséget biztosít a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény előírásai szerint 
az 50 órás iskolai közösségi szolgálat teljesítésére, mely előfeltétele az érettségi bizonyítvány kiadásának. 
Ha érdekel a könyvek világa, a kultúra, vagy egyszerűen csak szeretnél hasznosan eltölteni néhány órát, 
ne habozz csatlakozni! Küldj nekünk egy üzenetet vagy látogass el személyesen a könyvtárba. 

További információ: József Attila Művelődési Ház és Könyvtár
Gyenesdiás, Kossuth Lajos u. 97. Tel: 0683/314-507 0630/2947 427

Nincs még meg az 50 óra közösségi szolgálatod? Segítünk, ha segítesz!

https://www.facebook.com/PTE1367?__cft__%5b0%5d=AZWHYLf1_iIIFDn05HghgWO4iJElyx4iyLuzUQpfmJLTDt5Eyni8QQrA41WKQj9S6wd75682VvWIB3zuVuhwDBq3V3aazT3N9QXrYN4xGQ8rqd2mRiYQjkjlQ2XosM9KzN_mzZ_lOJz-Fx1nMSgcEKcDpnP82MvcjE_CAw4nZKrEK5ZV7ZRuygprqApJSGPfVKq9SRM6TAtmmvPK7GAREO1AWg-Euv0u9ChNd_Z04V3DNQ&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/PTE1367?__cft__%5b0%5d=AZWHYLf1_iIIFDn05HghgWO4iJElyx4iyLuzUQpfmJLTDt5Eyni8QQrA41WKQj9S6wd75682VvWIB3zuVuhwDBq3V3aazT3N9QXrYN4xGQ8rqd2mRiYQjkjlQ2XosM9KzN_mzZ_lOJz-Fx1nMSgcEKcDpnP82MvcjE_CAw4nZKrEK5ZV7ZRuygprqApJSGPfVKq9SRM6TAtmmvPK7GAREO1AWg-Euv0u9ChNd_Z04V3DNQ&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/MCC.Egyetemiprogram?__cft__%5b0%5d=AZWHYLf1_iIIFDn05HghgWO4iJElyx4iyLuzUQpfmJLTDt5Eyni8QQrA41WKQj9S6wd75682VvWIB3zuVuhwDBq3V3aazT3N9QXrYN4xGQ8rqd2mRiYQjkjlQ2XosM9KzN_mzZ_lOJz-Fx1nMSgcEKcDpnP82MvcjE_CAw4nZKrEK5ZV7ZRuygprqApJSGPfVKq9SRM6TAtmmvPK7GAREO1AWg-Euv0u9ChNd_Z04V3DNQ&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/MCC.Egyetemiprogram?__cft__%5b0%5d=AZWHYLf1_iIIFDn05HghgWO4iJElyx4iyLuzUQpfmJLTDt5Eyni8QQrA41WKQj9S6wd75682VvWIB3zuVuhwDBq3V3aazT3N9QXrYN4xGQ8rqd2mRiYQjkjlQ2XosM9KzN_mzZ_lOJz-Fx1nMSgcEKcDpnP82MvcjE_CAw4nZKrEK5ZV7ZRuygprqApJSGPfVKq9SRM6TAtmmvPK7GAREO1AWg-Euv0u9ChNd_Z04V3DNQ&__tn__=-%5dK-y-R
https://www.facebook.com/MCC.Pecs


Gyenesdiási Híradó2025. június - 18 -

Automataváltó gépi olajcsereAutomataváltó gépi olajcsere
Számítógépes futóműbeállításSzámítógépes futóműbeállítás - korszerű 3D-s technológiával - korszerű 3D-s technológiával

Sarok ABC
Zöld Hangya 2000 Bt.

ABC, zöldség-gyümölcs és bor kis - és 
nagykereskedés, trafik egy helyen, Gyenesdiás 
Kossuth 90 alatt, kényelmes nagy parkolóval!

Dabroncról: házi tojás (gazda által termelt hagyományos takarmány)
Keszthelyről: frissen fejt házi tej, magyar tarka tehéntől 330 Ft/l

MÉZ édes Görögdinnye
Magyar őszi, lapos és sárgabarack

Keszthely: házi mézes puszedli
Zalaistvándi házi készítésű parenyica sajt
Komáromy Pékség kemencéből a polcra!

Mindig friss és minőségi!!!
Trafikban folyó- és palackozott borok széles választéka és Sorsjegy is 

kapható és FoxPost csomagküldő is üzemel
VEGYEN HAZAIT! EGÉSZSÉGÉRE!
Nyári nyitva tartásunk 2025. június 14-től

Élelmiszer: H-P: 6h-19h, Szombat: 6h-14h, Vasárnap: 6h-12h
Dohánybolt: H-P: 6h-19h, Szombat: 6h-14h, Vasárnap: 6h-12h

GYENESDIÁS, KOSSUTH LAJOS U. 104. 
(Községházával szemben, a zebrás átkelőnél)

P

Tel.: 06/20-263-7066 Nyitva: Hétfő-péntek: 9-12, 14-17 
E-mail: pelsooptika@gmail.com • https://pelsooptika.freewb.hu/

SZEMVIZSGÁLAT 
SZERDÁNKÉNT, 
BEJELENTKEZÉS 

ALAPJÁN.

INGYENES SZEMVIZSGÁLAT  
2025.06.18-án!  

(új szemüveg készítése esetén) 
bejelentkezés alapján

• napszemüvegek 12.00012.000 Ft/db Ft/db
• dioptriás napszemüveg:  

40.00040.000 Ft/db-tól Ft/db-tól
• szemüvegkeretek:  

18.000-50.00018.000-50.000 Ft-ig Ft-ig

https://pelsooptika.freewb.hu/

